

АКАДЕМИК М.К. ГОРШКОВ – ПОЧЕТНЫЙ ДОКТОР  
ЮЖНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО УНИВЕРСИТЕТА



МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное автономное образовательное  
учреждение высшего образования

«ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

Большая Садовая ул., д. 105/42, г. Ростов-на-Дону, 344006. Тел.: +7(863)305-19-90  
263-31-58, 263-84-98; факс: 263-87-23; e-mail: info@sfedu.ru; http://www.sfedu.ru

203.04.19/2015 № 1303.2015

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Директору Института социологии  
Российской академии наук,  
академику РАН

М.К. ГОРШКОВУ

Глубокоуважаемый Михаил Константинович!

В знак признания Ваших выдающихся достижений в науке и в сфере ее организации на заседании Ученого совета Южного федерального университета от 27 февраля 2015 года Вы единогласно избраны Почетным доктором Южного федерального университета.

Приглашаем Вас принять участие в одном из заседаний Ученого совета ЮФУ для торжественного вручения Вам диплома и мантии Почетного доктора ЮФУ.

Заседания Ученого совета проходят в последнюю пятницу каждого месяца.

Просим заранее сообщить о возможной дате Вашего посещения Южного федерального университета.

*С уважением и благодарностью*

Ректор

М.А. Боровская

*В год 100-летия Южного федерального университета на заседании ученого совета ЮФУ, проходившем 27.02.2015 г., за многочисленные исследования в области социально-гуманитарных наук и многолетнее тесное сотрудничество с университетом академик РАН, член редакционного совета журнала «Гуманитарий Юга России» Михаил Константинович Горшков единогласным голосованием избран почетным доктором Южного федерального университета.*

*Редакция журнала «Гуманитарий Юга России» сердечно поздравляет Михаила Константиновича и надеется на дальнейшее тесное сотрудничество!*

Михаил Константинович Горшков (29.12.1950 г., г. Москва) – академик РАН, доктор философских наук, директор Института социологии Российской академии наук.

Российский социолог, специалист в области социальной философии, конкретных социологических исследований, социологии повседневности, социологии современного российского общества. Один из основателей нового научного направления – социологии массового сознания; автор динамической концепции формирования и функционирования общественного мнения. Разработчик теории и методов социологического изучения состояний массового сознания, структуры российской идентичности, социальных типов граждан в постсоветской России. Автор более 300 научных работ.

Под руководством М.К. Горшкова совместно с ЮФУ проведено 7 Школ молодого социолога, одна из которых имела статус международной и проходила в Армении в 2013 г. В настоящее время планируется проведение 8-й Школы молодого социолога.

Начиная с 2000 г. ежегодный визит-профессор для проведения мастер-классов для аспирантов, докторантов, соискателей и научно-педагогических кадров ЮФУ. В качестве визит-профессора также регулярно выступал перед студентами, бакалаврами и магистрантами с открытыми проблемными лекциями.

При его активном участии разработана концепция журнала «Гуманитарий Юга России», что позволило выступить Институту социологии РАН учредителем журнала. Журнал имеет персональную страницу на официальном сайте Института социологии РАН. Создание журнала и его размещение на федеральном сайте позволили ученым ЮФУ выйти за пределы локального научного сообщества, что способствует развитию бренда ЮФУ.

При активном содействии М.К. Горшкова создан Южнороссийский филиал Института социологии РАН, что способствовало объединению, интеграции и эффективному развитию академической и вузовской науки.

М.К. Горшков с 2004 г. выступает на пленарных заседаниях конференций, проводимых в ЮФУ. Также регулярно выступал в качестве оппонента на защите кандидатских и докторских диссертаций в Д 2012.208.01 по социологическим и философским наукам ЮФУ.

При активном содействии М.К. Горшкова сотрудники Института социологии и регионоведения ЮФУ (ранее ИППК) проходили научные стажировки в Институте социологии РАН, а также обучались по программе «Качественные методы в социологии», что позволило разработать им новые учебные курсы и внедрить их в образовательный процесс ЮФУ.

*Редакция журнала  
«Гуманитарий Юга России»*